

Spec Sheet

95mm Socket T 775 CPU Cooler Fan with Heatsink

StarTech ID: FAN775E



This Socket T/775 cooler is designed specifically for the Intel Socket 775 (Socket T) range of processors, including Intel Core 2 Duo and Intel Core 2 Quad, Core 2 Duo Extreme CPUs.

The CPU cooler features a large aluminum heatsink that maximizes dissipation of the heat around the CPU, as well a low-noise 95mm fan that provides up to 50 CFM of air circulation, helping to keep the CPU cooler for optimized performance.

The Socket 775/T cooler/fan offers simple installation, providing tool-less clips for easy connection to the motherboard.

A dependable, high quality CPU cooling solution, the Socket 775/Socket T CPU cooler is backed by StarTech.com's 2-year warranty.

Applications

- New or replacement heatsink with cooling fan for Socket-T/LGA-775 Core 2 Duo, Core 2 Quad, Core 2 Extreme, Pentium or Celeron CPUs
- Intel Core 2 Quad up to Q6600
- Intel Core 2 Duo (all models)
- Intel Core 2 Extreme up to QX6700
- Intel Pentium Extreme Edition 840-965
- Intel Pentium D 805.840/915-960
- Intel Pentium 4 Extreme Edition up to 3.73 GHz
- Intel Pentium 4 505-570J/620-672

www.startech.com 1 800 265 1844



Spec Sheet

Features

- Compatible with Intel Socket-T/LGA-775 motherboards
- Aluminum heatsink
- 95mm Ever-Lubricate bearing cooling fan

Technical Specifications

Warranty	2 Years
Fan Bearing Type	Ever Lubricate Bearing
Fan Dimensions (Number / Dimensions) 3.74 x 3.74 x .98inches (95 x 95 x 25mm)
Heatsink Type	Aluminum
Air Flow Rate	49.37 CFM
Fan RPM	Rated Speed : 2600 ±10% RPM
	Rated Speed (Add Heatsink to fan): 2800 ±10% RPM
Noise Level	<22.2 dBA
Note	Supports Intel Core 2 Duo Processor and Intel Core 2 Quad Processor
Input Voltage	12 DC
Color	Black
Product Height	2.7 in [67.7 mm]
Product Length	3.7 in [95 mm]
Product Weight	13.2 oz [374 g]
Product Width	3.7 in [95 mm]
Shipping (Package) Weight	1 lb [0.4 kg]
Included in Package	1 - Socket 775 CPU Heatsink with Fan
Included in Package	1 - Thermal Compound



Hard-to-find made easy®

Certifications, Reports and Compatibility







Spec Sheet

www.startech.com 1 800 265 1844